

租期未到 小区停车场不让业主停车

业主爱车在高煜·阳光100小区门口被砸，警方已立案调查

□记者 王春生/文 张鹏/图

本报讯 家住湛河区轻工路街道高煜·阳光100小区的业主杨女士，遇到一件极其郁闷之事：小区地下停车场近日突然不让停车，她不得已将自己的爱车停在小区门口。昨天凌晨，她的车莫名被砸。

昨天上午8时多，接读者爆料后，记者来到位于市区沁园西路东侧的高煜·阳光100小区。杨女士的车停在小区门口北侧，是一辆七八成新的雪佛兰轿车，后挡风玻璃、左侧前门及右侧后门玻璃破碎脱落，

前挡风玻璃破裂，有明显的砸击点(右图)。

杨女士说，她在这个小区居住了七八年，几年前买车后一直租用小区地下停车场车位，去年也预缴了今年的停车费用。几天前，小区物业公司突然告知她，必须买停车位才能继续在停车场停车。几天来，她不得不把车停在小区门口。没想到，当天凌晨，她发现停在小区门口的车被砸了。

对此，杨女士认为，一定是有人故意砸的。昨天上午，她到小区物业公司找人理论，但物业公司负责人不在。在物业公司，

一位身着蓝色棉装的年轻人告诉记者，他只负责办理业主买停车位的事，业主不买停车位，以后就不能在停车场停车了。他不愿表明自己的身份。

杨女士说，她去年预缴的车位租用费还没到期，现在说不让停车，这从道理上说不过去。

对于杨女士及其他业主的反映，负责小区安保工作的保安队长张队长说，他会把这些情况尽快给物业公司领导反映，争取能妥善解决。

据悉，杨女士已报案，目前警方正在调查轿车被砸一事。

线索提供者：范女士



为了你我的健康，请不要燃放烟花爆竹 我市启动烟花爆竹禁燃宣传活动

□记者 王桂星

本报讯 为了持续改善城区大气环境质量，即日起至12月31日，我市有关部门将开展鞭炮禁燃禁放宣传活动，引导公众自觉遵守我市禁止燃放烟花爆竹的有关规定。

据市攻坚办有关人士介绍，根据市政府出台的《平顶山市禁止燃放烟花爆竹的规定》，新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区范围内禁止燃放烟花爆竹。违反规定燃

放烟花爆竹，或者以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹的，由公安部门依法责令停止燃放，处100元以上500元以下罚款；构成违反治安管理行为的，依法给予治安管理处罚；造成国家、集体或者他人人身财产损害的，依法承担赔偿责任。未成年人燃放烟花爆竹的，由公安机关责令其监护人严加管教，造成国家、集体或者他人人身财产损害的，由其监护人依法承担赔偿责任。有关部门还将对违规生产、运输、销售烟

花爆竹行为进行严查重处。

宣传周期间，五区和市政府有关部门将安排专用宣传车，沿街沿社区不间断无缝隙宣传。加强对学校、宾馆、饭店、医院、工地、临街门面等重点区域的宣传力度和张贴通告频次，并组织辖区内每个单位、每个家庭签订禁燃禁放承诺书。各区还将在12月29日起成立巡查队伍，不定时、不间断地对本辖区内违规贩卖销售烟花爆竹情况进行巡查，做到发现一家，依法取缔查处一家。

市攻坚办要求，市公安、安监部门要实行网格化全面监管，特别是在敏感时间加强对宾馆饭店、社区、门面、工地等易发生燃放烟花爆竹场所的超前布控监管，发现有燃放烟花爆竹等违反规定的情况，立即按照有关规定对其进行严厉查处，并公开曝光。

市大气污染防治督查办公室将对上述区域内鞭炮禁燃禁放宣传周活动开展情况进行检查评比，根据市内监测数据的高低变化对各责任辖区进行公开通报。

面临实刑 “老赖”当庭还款 获“从轻发落”

□记者 王春霞

本报讯 昨天下午，新华区人民法院开庭审理一起拒不执行判决、裁定案，原本拟定对这名“老赖”判以实刑，不料剧情反转：“老赖”当庭表示愿意还款，其家人在庭外打到申请执行人账户上欠款10万元，求得了申请执行人的谅解。鉴于此，法院最终对这名“老赖”判了缓刑。

这起案件的被告侯某今年43岁，系我市某企业职工。法院经审理查明，2010年1月20日新华区人民法院作出(2010)新民初字第92号民事判决书，判决被告侯某支付原告企业转让费、管理费共计人民币148000元。判决生效后直至2016年10月，侯某一直拒不履行判决，且不去单位上班。

原告企业法定代表人徐某在讨要无果的情况下，向新华区人民法院申请强制执行。新华区人民法院执行局接案后立即展开调查，发现被告侯某2013年曾在新华区蓝湾新城购置房屋一套，房屋所有人为侯某和他当时的妻子彭某，而且发现侯某的银行账户有往来账目，有的甚至达到5万元。法院依此判定侯某有能力履行法院判决所确定的义务，却拒不履行，遂将其列入失信被执行人名单，并移送公安机关侦查。

2016年10月31日，侯某在平顶山西站乘坐火车时，被平顶山派出所民警发现并当场抓获。2016年11月4日因涉嫌拒不执行判决、裁定被中兴路派出所刑事拘留。

昨天下午，新华区人民法院启动简易程序，对被告人侯某拒不执行判决、裁定一案进行开庭审理。按照法律规定，拒不执行判决、裁定罪可判处三年以下有期徒刑，法院拟定对其判处两年有期徒刑。不料，侯某被法警从看守所带至法庭后，要求与家人通话，催促家人准备款项替他还款。法官准许了他的要求。下午3时许，申请执行人徐某收到了侯某家人转至其银行账户的10万元，双方协商余款随后慢慢归还。徐某当庭写下谅解书，侯某也写了悔过书。

法庭最终宣布，鉴于被告人侯某庭前积极履行还款义务，取得了申请执行人的谅解，决定从轻量刑，以拒不执行判决、裁定罪判处侯某有期徒刑一年，缓刑一年。侯某当庭表示服判不上诉。



595台赌博游戏机 被集中销毁

□记者 赵志国/文 李英平/图

本报讯 昨天上午，市公安局在市区西郊集中销毁赌博游戏机，两台大型铲车挥动巨臂，595台带有赌博性质的电子游戏机很快支离破碎(上图)。

据市公安局治安与出入境管理支队相关负责人介绍，今年，我市公安机关持续开展打击赌博违法犯罪“断链”行动，先后破获赌博类案件90起，处理违法犯罪人员224人，收缴带有赌博性质的电子游戏机595台，涉案金额达80余万元。昨天销毁的就是今年收缴的赌博游戏机。

移动同心卡

一卡通话无忧 一卡流量管够

一机双卡 合账付费



同心卡25元

(优惠期内)

=17G流量

+30分钟通话



4G三周年 客户跃5亿

以上同心卡资费优惠期为3个月，优惠期结束后，月标准资费恢复为48元=6G省内流量+30分钟本地主叫国内通话(不含港澳台地区)。

优惠期内17G流量包含7G省内流量+10G咪咕视频定向流量。

38元及以上4G飞享套餐客户可获赠一张15元档同心卡(优惠期后28元/月)，78元及以上4G飞享套餐客户可获赠一张25元档同心卡(优惠期后48元/月)。






China Mobile
www.10086.cn
10086

河南移动手机营业厅 | 河南移动10086官方微信 | 本广告仅是要约邀请，具体内容及协议详询当地移动营业厅